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Özel Radyo ve Televizyon Kuruluşlarına İlişkin Genel Duyuru, (05.07.2011)
Medya Hizmet Sağlayıcı Kuruluşlar İle Platform ve Altyapı İşletmecilerinin Uymaları Gereken İdari ve Mali Şartlar Hakkında Yönetmeliğin 4. Maddesinin 2. Fıkrası gereğince, medya hizmet sağlayıcı kuruluşlar ana sözleşmelerinde Üst Kurulca hazırlanarak Üst Kurulun internet sitesinde yayınlanan örnek ana sözleşme hükümlerine yer vermek zorundadırlar. 
İlgili yönetmelik hükmü uyarınca, Üst Kurula yayın lisansı talebinde bulunacak veya ana sözleşmelerinde değişiklik yapacak kuruluşlar için hazırlanan “Ana Sözleşme Örneği” Radyo ve Televizyon Üst Kurulunun internet sitesine (www.rtuk.org.tr) konulmuştur. “Ana Sözleşme Örneği” ne, RTÜK web sitesindeki, “RD ve TV Lisans İşlemleri”, “Radyo ve Televizyon Lisans Başvurularına İlişkin İşlemler” başlığı altından veya Medya Hizmet Sağlayıcı Kuruluşlar İle Platform ve Altyapı İşletmecilerinin Uymaları Gereken İdari ve Mali Şartlar Hakkında Yönetmeliğin son sayfası üzerinden erişim sağlanabilir.  
İlgililerin dikkatine sunulur. 



